

Справка

по результатам анкетирования родителей воспитанников

Цель - выявить степень удовлетворенности родителей работой учреждения.

В анкетировании приняли участие 101 родитель (66%).

Дата проведения: 20.09.2021 г.- 23.09.2021г

Анкетирование проводил: старший воспитатель Матемаричева О.Н.

В СПДС «Ягодка» воспитывается 153 ребенка. 45 детей от общего количества дошкольников – вновь пришедшие дети. В период анкетирования 7 детей находилось на больничном.

В анкетировании приняли участие 101 человек, что составило 66% от возможного числа респондентов. Такой процент указывает на то, что родители готовы на взаимодействие и сотрудничество с педагогическим коллективом и остаются не равнодушны к жизнедеятельности дошкольного учреждения.

Родителям предлагалось оценить педагога по предложенным параметрам ответами: «да», «нет», «не знаю».

При обработке анкет была проведена проверка заполнения анкет на полноту и качество проведенного исследования. Ни одну анкету не исключили из обработки, так как все анкеты были заполнены правильно, без ошибок. На каждый вопрос был дан один ответ. Так как анкета не велика (5 вопросов) статистическая обработка данных анкетирования проводилась вручную.

При анализе анкетирования выявлено следующее:

1. С удовольствием ли Ваш ребенок посещает детский сад?

98 % опрошенных родителей утверждают, что их ребенок с удовольствием посещает детский сад и родители спокойны во время работы за пребывание ребенка в детском саду. 2 % родителей высказались о небольших проблемах, связанных с ранним подъемом детей.

2. Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями педагогов с дошкольниками?

Недовольство в общении между детьми и воспитателями не наблюдается.

3. Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями педагогов с родителями?

99 % опрошенных родителей ответили, что все педагоги уважительно относятся к родителям. 1 % родителей сомневается в ответе на поставленный вопрос. Возможно, это связано с тем, что родители мало бывают в дошкольном учреждении, а детей обычно приводят в сад и забирают родственники.

4. Имеется ли возможность получать услуги:

А) психолого-педагогической помощи;

Б) методической помощи;

В) консультационной помощи;

Большинство родителей, 91 %, удовлетворены профессионализмом педагогов, возможностью получить психолого-педагогическую, методическую и консультационную помощь по вопросам развития и воспитания детей. 7 % родителей затрудняются с ответом. Это может свидетельствовать о том, что они не владеют полной информацией об организации образовательного процесса в СПДС «Ягодка». Однако 2 % родителей высказались отрицательно на поставленный вопрос. Возможно, эти родители не интересуются жизнью ребенка в дошкольном учреждении.

5. Как Вы считаете, воспитательно-образовательная работа, проводимая в учреждении, положительно влияет на развитие и воспитание вашего ребенка?

Родители отмечают положительные изменения в поведении и развитии ребенка, что говорит об эффективности работы педагогического коллектива.

По результатам анкетирования можно сделать вывод, что всех родителей удовлетворяет деятельность учреждения СПДС «Ягодка», что составляет 97,6 % положительных ответов на вопросы «Да». Педагоги внимательны к детям, доброжелательны в общении с родителями, активно взаимодействует с родителями по вопросам воспитания и развития детей. Родители доверяют педагогам и считают, что вся проводимая работа в дошкольном учреждении способствуют всестороннему развитию детей.

Руководитель СПДС «Ягодка»

Н.В. Додина